

НЕ ЛИБЕРАЛЬНИЧАТЬ, А СУРОВО КАРАТЬ ЗА ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ БЕЗОБРАЗИЯ

Оппортунистическое благодушие к преступной работе, бездельничание, невыполнение распоряжений, отсутствие самокритики— привели к массовым авариям, к прорыву на мартеновском цехе

АВАРИЯ НА РАЗЛИВКЕ СТАЛИ

Примиренческое отношение к безобразиям привело к гибели 150 тонн стали

Весь март разливочное отделение мартеновского цеха работало безобразно. Уходы металла из под изложниц, заливка металлом тележек, путей, десантки часов простой по вине разливочного отделения из-за недодатки составов и неподготовленности ковшей—вот что характеризует работу разливочного отделения.

В марте не было ни одного дня, чтобы на разливочном отделении не было неподатков. Редко какая смена обходилась благополучно.

Газета «Большевистская Сталь» еще в марте сигнализировала о небольшом состоянии на разливочном отделении, требовала от руководства цеха перестройки работы. Но руководство цеха не перестроилось для ликвидации «кузова места» на разливочном отделении. Руководство цеха не возложило ответственность за работу разливочного отделения на смених инженеров и безобразия продолжали.

Первые дни апреля тоже мало отличались от мартовских дней. Аварии и неподатки были чуть ли не каждый день в апреле. 2 апреля при разливке плавки металла ушел между поддоном и изложницей и залит скрытыми плавками.

В марте мартеновский цех по своей плановой производительности превзошел 292 цеха. Правдоподобность плавки варьируется в 18 час. 07 мин., вместо плановых 12 час. Это различие между плановым зданием и фактической производительностью плавки не замечено ни в одну из граф местного отчета.

В чем же причины, приведшие мартеновский цех к прорыву в марте? Причины, прежде всего, в системе руководства, которое существует на мартеновском цехе. За 8 месяцев работы цеха изо дня в день продолжается эта система и те же неподатки и аварии, в которых виновны только люди, но до сегодняшнего дня никто не подумал за это по заслугам.

Нежелание реагировать на сигналы, система либеральничания и терпимость руководства цеха к производственным безобразиям привели к этой аварии. Партийное руководство цеха обсуждало на бирю вопрос о разливочном отделении и материалах «Б. С.», а резолюция по этому вопросу выработаналась, кто же виновник всех аварий и неподатков, которые были на разливочном. Безответственность, расхлябанность, либеральничание, вот что подменило твердое руководство на место важного участка, как разливочное отделение.

В ночь на 7 апреля при разливке плавки печи № 3 произошла крупная авария. На 4 изложнице стояла стакан, металла ушел из земли, залит 3 вагонетки, изготовленные за границей, каждая стоимостью около 10 тыс. руб. Разлившийся металл залит пути и скрепера ж. д. платформа. Кроме этих потерь, самая главная потеря выразилась в том, что погибли 150 тонн металла.

Нежелание реагировать на сигналы, система либеральничания и терпимость руководства цеха к производственным безобразиям привели к этой аварии. Партийное руководство цеха обсуждало на бирю вопрос о разливочном отделении и материалах «Б. С.», а резолюция по этому вопросу выработанаилась, кто же виновник всех аварий и неподатков, которые были на разливочном. Безответственность, расхлябанность, либеральничание, вот что подменило твердое руководство на место важного участка, как разливочное отделение.

Авария должна послужить уроком, как не нужно работать, как вредно отражается либеральничание на качестве работы. Если во всех авариях руководство цеха не находило виновников, то в этой последней аварии виновно все руководство цеха.

М. ДЭС.

КАК ЛИКВИДИРОВАТЬ БРАК НА РАЗЛИВКЕ

Заменить разливочный стакан диаметром 50 мм. на стакан диаметром 40 мм.

В газете «Б. С.» уже говорилось, что готовление стаканов для разливки стали в мартеновском цехе при разливке при нормальной температуре разливки стали много теряется металла от прогревания пробок. Прогорание пробки (пробка перед разливкой стаканом) особенно часто наблюдается при высокой температуре в 1600 град.

Кроме высокой температуры стали, разделяющее действие на пробку оказывает и трение о пробку струи металла. Это разделяющее действие тем больше, чем сильнее термозависимость пробки вытекающей из колена металла.

Что же вызывает необходимость усиленно термозависимость, льющуюся изложницами? Это необходимо выясняется исключительно тем, чтобы несколько замедлить скорость разливки стали, либо при быстрой скорости разливки качества слитков получается плохими.

Исследуя детальные условия разливки стали на нашем заводе, я пришел к выводу о необходимости уменьшить диаметр отверстия разливочного стакана, т. е. для уменьшения прогревания пробки необходимо избегать (кроме высокой температуры стали) еще и сильно горячего торможения пробки струей вытекающего металла. Это возможно осуществить только тогда, когда диаметр отверстия стакана будет значительно меньшим, чем теперь (т. е. диаметр отверстия стакана—50 мм.). Уменьшив диаметр отверстия стакана, мы сможем приводить наполнение первых изложниц при совершенном открытом отверстии стакана, что сберегет пробку от усиленного разогрева. Поэтому мы и решаем производить разливку через стакан с диаметром отверстия в 40 мм., мы достигаем одновременно трех преимуществ, которых нельзя достичь при существующем диаметре стакана в 50 мм.

Исключается необходимость опирания тормозящей изложницы со стороны стакана, будущей значительно меньшим, чем теперь (т. е. диаметр отверстия стакана—50 мм.). Уменьшив диаметр отверстия стакана, мы можем приводить наполнение первых изложниц при совершенном открытом отверстии стакана, что сберегет пробку от усиленного разогрева. Поэтому мы и решаем производить разливку через стакан с диаметром отверстия в 40 мм., мы достигаем одновременно трех преимуществ, которых нельзя достичь при существующем диаметре стакана в 50 мм.

Увеличивается продолжительность наполнения изложниц стали, что ведет к улучшению свойств слитков. Устраивается возможность появления наружных пороков слитка в результате прогорания пробки—заливания и т. д., так как при сохранившемся пробке разливка будет производиться без заметного обрывания стеков изложниц струей металла.

Вот те поджидательные стороны при всех прочих условиях разливки, которые можно осуществить, заменив разливочный стакан диаметром 50 мм. на стакан с диаметром в 40 мм.

Инженер Г. Пищалко (СИЧМ)

ДАЕМ ВСТРЕЧНЫЙ—25 ПРОЦ. СВЕРХ ПЛНА

СЛОВО БРИГАДЕ БЕТОННИКОВ ШИРОКОБОРОДОВА.

Мы, бригада бетонников Широкобородова, работаем в цехе общезаводских сооружений с начала его организации. В начале 1933 года мы не выполняли производственной программы, потому что в нашей бригаде, которая состояла из 25 человек, не было ни звеньев, ни групп, а работали мы все вместе. Мы несколько раз ставили перед прорабом нашего участка том. Поповыем вопрос о том, чтобы нас организовали по звеньям, то прораб отвел нам время на звенья. Тогда Хромин разбил нас по звеньям, и мы после этого стали выполнять производственную программу.

У нас был мастер Огл, который совершил из баснословия из своей бригады. Мы работали, т. е. могли пойти куда-нибудь и ложки снять. Этот факт. Огл совершил не отвечать за свою работу. Мы потребовали от начальника цеха, чтобы нас организовали по звеньям. Тогда Хромин разбил нас по звеньям и мы после этого стали выполнять производственную программу.

Доступно ли это при разливке 150 тонн стали из одного ковша и через один стакан? Не затратится ли время разливки, не получится ли большого количества ковшей и не замернет ли металла в отверстии стакана?

Как показали наши подсчеты, все это исключено. При существующем у вас качестве шамота, идущего на из-

ПЛОДЫ ОППОРТУНИСТИЧЕСКОГО БЛАГОДУШИЯ

Примиренческое отношение к безобразиям привело

к гибели 150 тонн стали

Весь март разливочное отделение мартеновского цеха работало безобразно.

Уходы металла из под изложниц, заливка металлом тележек, путей, десантки часов простой по вине разливочного отделения из-за недодатки составов и неподготовленности ковшей—вот что характеризует работу разливочного отделения.

В марте не было ни одного дня, чтобы на разливочном отделении не было неподатков. Редко какая смена обходилась благополучно.

Газета «Большевистская Сталь» еще в марте сигнализировала о небольшом состоянии на разливочном отделении, требовала от руководства цеха перестройки работы. Но руководство цеха не перестроилось для ликвидации «кузова места» на разливочном отделении. Руководство цеха не возложило ответственность за работу разливочного отделения на смених инженеров и безобразия продолжали.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

была недостаточная производительность

изложниц.

В марте мартеновский цех по своей

плановой производительности превзошел 292 цеха.

Причиной разливки плавки металла

ФРАНЦУЗСКАЯ ПРЕССА ПРИЗЫВАЕТ К СБЛИЖЕНИЮ ФРАНЦИИ с СССР

Политика СССР

ПАРИЖ. Журнал «Эр Нувель» в статье, озаглавленной «Красная армия и мирная политика Советов», констатирует, что политика СССР подпитывает войну. Цитируя слова тов. Остапова: «Ни один чужой земли не хотим, но и своей земли, ни одного герника своей земли не отдаём никому», — газета заявляет: «СССР никогда не должен упускать из виду опасности войны, угрожающей его мирному строительству».

«Некогда загородная страна — дамы из остального мира мира! — стала теперь индустриальной, экономически и политически зависимой страной. Создана мощная промышленность, включющая также гиганты, как Днепровская стальфабрика, Магнитогорск, Туркмен и др. Впереди

ПОЛИТИКА МИРА

в истории сельское хозяйство стало на путь крупного колективного хозяйства.

Если бы этого не было, то, как правильно сказал Сталин, «положение ОССР было бы более или менее аналогичным положению теперешнего Китая».

Характеризуя техническую мощь, а также культурную роль Красной армии, газета заключает: «Противники демократии умеют использовать лишь дубинки. Тот факт, что демократия хочет отразить удар, может быть страшнее только для реакции. Игра этой реакции — не наша игра. Красная армия винушила нам больше симпатий, чем легион погромщиков».

В ПОЛЬЗУ ФРАНКО-СОВЕТСКОГО СБЛИЖЕНИЯ.

ПАРИЖ. Известный экономист Аргус, входящий в правую группу «не зависимых» депутатов, высказывает за заявление финансово-экономического блока большинства в «пользу франко-советского торгового союза».

Аргус указывает, что политика, инициированная СССР, помогала Франции восстанавливаться изумительным подъемом внешней торговли СССР. Автор выражает надежду, что «материальные интересы Франции и политический реализм возьмут верх над некоими предрасудками».

ПРЕВОГА В АНТИСОВЕТСКИХ КРУГАХ АМЕРИКИ

НЬЮ-ЙОРК. Американские газеты сообщают, что среди антисоветских кругов в Америке сейчас наблюдается большая тревога в связи с слухами о предстоящем изменении политики в отношении СССР. Эта тревога усилилась особенно после недавней щадки пяти летчиков признанием СССР рядом представителей консервативных кругов индустрии.

Председатель американской федерации труда Грин, член конгресса Фин и представители реакционного «Американского Легиона» созывают в Вашингтоне 18 апреля митинг противников признания СССР. Несмотря на то что «Белый Дом» и государственный департамент не пытаются воспрепятствовать агитации в пользу признания, повидимому, стремясь выяснить отношение общественного мнения к вопросу признания.

ТОКИО. В японских кругах вызвало чрезвычайное смятение сообщение о возможности признания СССР Америкой. Газеты указывают, что СССР является традиционным противником японской экспансии (вторжения) в Маньчжурии. Сооружение укреплений в Владивостоке вызывает в Японии тревогу, ибо она видит в этом руку Америки.

ДЕМОНСТРАЦИИ ЛОДЗИНСКИХ БАСТУЩИХ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Варшава. Демонстрации бастующих лодзинских текстильщиков в столице Польши прощаются с жертвой полицейского расстрела. Нохоронная процессия их с полицией принимают все более значительные размеры.

Во время похорон убитой полицейской молодой работницы Войцеховской тысячи рабочих приходили на парад.

Виселицы, тюрьмы, катогра

...И ЭТО НАЗЫВАЕТСЯ

ЗАКОНОМ ПРОТИВ ТЕРРОРА

БЕРЛИН. Правительством принят закон против террора, предусматривающий 15 лет каторги или казнь за политические преступления, за покушение на жизнь членов правительства, за распространение слухов, имеющих целью возбудить в населении беспокойство, а также за отравление и спровоцирование нападения или же за попушение на железные дороги.

Смертный приговор может выноситься не только верховным судом, но и через обычный

РАЗНОГЛАСИЯ МЕЖДУ «СТАЛЬНЫМ ШЛЕМОМ» И ГИЛЬФОРДАМИ

БЕРЛИН. Тирингенское правительство официально заявило, что оно прекращает всякий контакт с «Стальным Шлемом» за грубым тон его членов по отношению к национал-социалистам.

Промышленные круги, близкие к партии Гугенберга (националисты), выразили разногласия с национал-социалистами.

КУЛЬТУРА ФАШИСТСКОГО АНАЛОГА

БЕРЛИН. По новому запрещению в берлине концерта знаменитого дирижера Вольтера, а также запрещению выступать дирижеру Кламмереру, национал-социалист Гинкель в комиссии русского министерства просвещения заявил: «во главе организаций немецкой культуры должны стоять только национал-социалисты».

ПОГИБ ДИРИЖАЛЬ

«АКРОН»

НЬЮ-ЙОРК. Величайший в мире американский дирижабль «Акрон», построенный в 1931 году, потерпел аварию в время сильной грозы. Дирижабль с 60 пассажирами упал в Атлантический океан. Спасено только 3 человека. Среди пропавших находится адмирал Мофат и начальник морской авиации.

Ряд судов вышел на поиски погибших. Полагают, что причиной гибели «Акрона» был удар молнии.

Дирижабль имел в длину около 250 метров и сооружение его обошлось в 100 долларов.



«ГЕРМАНСКАЯ СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЯ ПОГИБЛА БЕССЛАВНО И БЕСЧЕСТНО»

ЗАЩИЩАЮТ ФАШИСТСКИЙ РЕЖИМ

СТОКГОЛЬМ. Находящийся в Дании секретарь социал-демократической фракции германского парламента Герц в беседе со сотрудником «Политики» заявил, что германские социал-демократы считают помещаемые в заграничной печати сведения о преступлениях национал-социалистов «вредными для интересов всей Германии». Он передал просьбу германским социал-демократам вперед таких сведений не помещать.

КРАХ И БАНКРОТСТВО

ПАРИЖ. Газета «Тан» пишет: «среди всех больших исторических крахов, крах германской социал-демократии будет запечатлен в памяти поколений, как один из самых жалких. В данном случае можно говорить не только о крахе, но и о банкротстве. Германский социал-демократия винчает бесславно и даже бесчестно. Германская социал-демократия безропотно склоняется перед одетыми в стальные шлемы и сапоги богами германизма, ожидая того момента, когда они смогут всплыть в их шумные фаланги и выпросить себе местечки в их канцеляриях».

Далее газета упоминает нынешнее поведение германской социал-демократии ее поведению в августе 1914 года.

ВЕЛЬС АГИТИРУЕТ ЗА ГИЛЬФОРТ

Вена. Лидер германской социал-демократии Вельс и ответственный редактор «Форвертс» — Штампфер прибыл в Прагу для переговоров с руководителями деятелей немецкой социал-демократии Чехословакии.

Переговоры имеют целью ослабить

выступления национал-социал-демократов Чехословакии «Социалдемократ» против национал-социалистов Германии.

Необходимо констатировать, что в противовес сообщениям берлинской прессы от 4-IV и сообщениям «Вольфа», фон-Нейрат не сделал никаких заявлений о полномочиях тов. Хинчуку впереди того, что Германия не допустит вмешательства СССР во внутренние дела», дал успокоительные заявления, что он со общил своему правительству о поднявшихся в избиениях.

Необходимо констатировать, что в противовес сообщениям берлинской прессы от 4-IV и сообщениям «Вольфа», фон-Нейрат не сделал никаких заявлений о полномочиях тов. Хинчуку впереди того, что Германия не допустит вмешательства СССР во внутренние дела», дал успокоительные заявления, что он со общил своему правительству о поднявшихся в избиениях.

Не было также речи о том, что имеющие место обыски в советских учреждениях и у советских граждан проводятся на основе компрометирующего материала. По имеющимся сведениям, сообщения германской печати, изображающие характер ответа фон-Нейрата тов. Хинчуку, не исходят от министерства иностранных дел.

Необходимо констатировать, что в противовес сообщениям берлинской прессы от 4-IV и сообщениям «Вольфа», фон-Нейрат не сделал никаких заявлений о полномочиях тов. Хинчуку впереди того, что Германия не допустит вмешательства СССР во внутренние дела», дал успокоительные заявления, что он со общил своему правительству о поднявшихся в избиениях.

Шанхай. Агентство «Гоминь» сообщает, что в районе Ленкоин множественные солдаты стреляют разрывными пульами «дым-дым».

Шанхай. Агентство «Гоминь» сообщает, что в районе Ленкоин множественные солдаты стреляют разрывными пульами «дым-дым».

ЯПОНСКИЕ ВОЙСКА ПРОДВИГАЮТСЯ ВГЛУБЬ КИТАЯ

Шанхай. Агентство «Симбун Ренго» сообщает о дальнейшем продвижении японцев к югу от «Великой Стены». Ионские войска стремятся занять вторую линию обороны китайских войск, проходящую в районе Ванчзянъя (западнее Хайнчена). Поскольку эту линию можно обстрелять с моря, к этому району подошло несколько японских военных судов.

Шанхай. Агентство «Гоминь» сообщает, что в районе Ленкоин множественные солдаты стреляют разрывными пульами «дым-дым».

Шанхай. Агентство «Гоминь» сообщает, что в районе Ленкоин множественные солдаты стреляют разрывными пульами «дым-дым».

ШАТКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САИТО

Токио. Японские газеты единодушно отмечают, что положение правительства Сайто под颤илось. В связи с этим, сильно упал курс ценных бумаг на токийской бирже.

В заключение подчеркивается, что созданная национал-социалистской партией организация бойкота будет продолжать существовать «на случай не обходимости возобновить бойкот».

Токио. Японские газеты единодушно отмечают, что положение правительства Сайто под颤илось. В связи с этим, сильно упал курс ценных бумаг на токийской бирже.

Сталинское отделение госбанка

продает за неуплату покупателями счетов

НИЖЕСЛЕДУЮЩИЕ ГРУЗО-ТОВАРЫ:

Наименование организации, неоплачившей грузо-товары	Наименование товара	Количество	Сумма
У Р С	Кондитерск. изделия	10930 кг.	32258
		9525	28202
		8477	27159
	Обувь	7 мест	2805
	Железо скобяное	295 кг.	4936
	Ягода мороженая	7500	2268
	Готовое платье	51 место	51754
	Галоши	160 шт.	61449
	Американское трико	32 места	28807
Осиновский ОРС АКОРТ		16125 кг.	31757
	Напильники	8 мест	4731
	Ложки столов. и чайные	19	15235
	Крем	5	3486
	Пуговицы	6933	92
	Котлы чуг., ножи, ложки	34	8949
	Кепи	37	23687
	Обувь	33	33866
	Галантерея, трикотаж	7	17765
	Игрушки	18	3204
	Керосин наливной	12750 кг.	4850
	Уголь	625	5695
			8076
			12563
			7774
			5472
			9970
			3500
			10371
	Муфты чулочные	14000 кг.	81
	Уголь	6672	15886

В ЦЕХАХ ПОДГОТОВКА К ОГОРОДНОМУ СЕВУ ПОДМЕНЯЕТСЯ АЛЛИУИЦИОНОЙ

Самодеятельные огородные артели существуют лишь в протоколах профорганизаций

НЕТЕРПИМАЯ ВЯЛОСТЬ

В ряде цехов завода все еще не пришло к организации самодеятельности. Надо немедленно разные артели по коллективной обработке вернуть мобилизацию рабочих масс в огороды. Партийные организации не возглавляли этот участок и не были вовлечены в подготовку к огородному севу, не обеспечили рабочего снабжения и общественного питания.

Дальше такое положение терпимым не может быть. Надо немедленно разные артели и активно включиться в подготовку к огородному севу. Решение городского комитета партии и намеченные планы по снабжению рабочего снабжения и общественного питания.

До сева остались считанные дни. Эти дни должны стать для рабочих масс висткой борьбы за успешное проведение огородного сева. Решение городского комитета партии и намеченные планы по снабжению рабочего снабжения и общественного питания.

Горпрофсоюз и заводской комитет должны стать для рабочих масс висткой борьбы за успешное проведение огородного сева. Решение городского комитета партии и намеченные планы по снабжению рабочего снабжения и общественного питания.

Управление рабочего снабжения также, как и постройкой, заводом металлическими и деревянными, горнодобывающими, и т. д. рабочими и горнодобывающими, не знает в каком положении находится подготовка к огородному севу. Решение городского комитета партии и намеченные планы по снабжению рабочего снабжения и общественного питания.

С. См. Дальнейшие меры по снабж